

2014聊城两会1月上旬召开

其中,市政协十二届三次会议会期为1月7日至10日

本报聊城12月26日讯(记者 张跃峰 通讯员 梁兆坤) 26日下午,聊城市政协十二届八次常委会议召开,审议通过了市政协十二届三次会议将于2014年1月7日至10日在聊城召开。另据了解,聊城市十六届人大四次会议也将于下月召开。

在市政协十二届八次常委会议上,会议听取了副市长冯艺东代表市政府通报的政府系统办理政协委员提案的情况,审议通过了《关于召开政协第十二届聊城市委员会第三次会议的决定》;审议通过了《关于召开政协第十二届聊城市委员会第三次会议的决定》;审议通过了市政协十二届三次会

议议程、日程,市政协十二届三次会议大会秘书长名单,市政协十二届三次会议常务委员会工作报告和政协聊城市委员会常务委员会提案工作情况的报告;列席第十六届聊城市人民代表大会第四次会议,听取并讨论《政府工作报告》及其他有关报告;表彰优秀提案和先进承办单位;审议通过政协第十二届聊城市委员会第三次会议决议;人事事项等有关事项。

根据常委会审议通过的《关于召开政协第十二届聊城市委员会第三次会议的决定》,政协第十二届聊城市委员会第三次会议将于2014年1月7日至10日在聊城召开。根据常委会审议通过的会议议程(草案),政协第十二届聊城

市委员会第三次会议将听取和审议政协聊城市委员会常务委员会工作报告和政协聊城市委员会常务委员会提案工作情况的报告;列席第十六届聊城市人民代表大会第四次会议,听取并讨论《政府工作报告》及其他有关报告;表彰优秀提案和先进承办单位;审议通过政协第十二届聊城市委员会第三次会议决议;人事事项等有关事项。

根据聊城市人民代表大会常务委员会对外发布的关于召开聊城市第十六届人民代表大会第四次会议的决定,聊城市第十六届人民代

表大会第四次会议将于2014年1月在聊城召开。建议会议的主要议程为:听取和审议聊城市人民政府工作报告;审查、批准聊城市2013年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2014年计划;审查聊城市2013年预算执行情况的报告和2014年预算草案;批准聊城市2013年预算执行情况的报告和2014年市级预算;听取和审议聊城市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议聊城市中级人民法院工作报告;听取和审议聊城市人民检察院工作报告;选举事项及其他事项。



26日下午,市政协十二届八次常委会议召开。
本报记者 张跃峰 摄

市政府通报政协提案办理情况

所有提案均在规定时间办理完毕

本报聊城12月26日讯(记者 张跃峰 通讯员 梁兆坤) 在26日下午召开的市政协十二届八次常委会议上,副市长冯艺东代表市政府通报了政府系统办理政协委员提案的情况。市政协十二届二次会议以来向市政府系统提出的提案已全部在规定时间内办理完毕,委员对答复的满意率和基本满意率达到98%。

根据通报,市政协十二

届二次会议以来,全市各民主党派、社会团体和广大政协委员共向市政府系统提出了161件提案。经过各承办单位的共同努力,所有提案已在规定时间内办理完毕,委员对答复的满意率和基本满意率达到98%。与往年相比,今年的提案办理速度更快,凡是会议期间提出的提案全部在两个月内办理完毕,会后提出的一般都在1个半月内办理完毕,比规定的3个月内

办理期限提前了近一个月;办理质量更高,今年提案办理工作的一次答复满意率和基本满意率达到了96%,比往年相比平均提高了5个百分点。收到提案后,市政府办公室认真研究分析了每件提案,在弄清背景情况、领会内容实质的前提下,精准确定承办单位,提案退回重审率比往年平均下降了10%左右。

在市政府系统承办的161件提案中,涉及三农、产业优

化升级、科技创新、环保、城乡建设等方面有59件,占总数的36.6%,通过这些提案的办理推动了全市经济稳定快速发展;涉及教育、卫生、社会保障、医药等方面有69件,占总数的42.9%,解决了一些与人民群众切身利益密切相关的实际问题;涉及社会秩序、社区建设、社会治安等方面有33件,占总数的20.5%,保持了和谐稳定的良好局面。

本报将开设 “建议提案追踪”

本报聊城12月26日讯(记者 张跃峰) 2014聊城两会召开在即,即日起,本报将开设“建议提案追踪”栏目,为您解读2013聊城两会以来的建议、提案办理情况。

2013聊城两会召开期间,人大代表、政协委员先后围绕一些社会关注度较高的问题提出了建议和提案。其中,在聊城市十六届人大三次会议期间,会议共收到市人大代表提出的议案建议137件,主要涉及城建、就业、医疗、教育、环保等,主要包括:以努力保障和改善民生,推进社会建设、民生事业发展;增加投入,加快统筹城乡公路、县乡道路等基础设施建设;加强生态文明建设和城乡环境综合治理,推进城乡一体化建设等。

在聊城市政协十二届二次会议期间,大会秘书处提案组共收到提案216件,提案内容涉及城市建设、行业发展、人行道的设置等众多方面,其中大都是涉及百姓切身利益的民生提案。

聊城新增7个 省级示范镇

本报聊城12月26日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 近日,省政府办公厅公布了全省“百镇建设示范行动”第二批示范镇名单,聊城市东昌府区郑家镇、阳谷石佛镇、茌平县乐平铺镇、冯官屯镇、东阿县姜楼镇、大桥镇,高唐县清平镇等7个小城镇被列为省级示范镇。聊城在全省17个市中,是争取数量较多的城市,远超出了全省各市示范镇名额的平均数。

全省“百镇建设示范行动”第二批示范镇共有100个小城镇,每个示范镇每年将给予小城镇发展专项资金,并安排一定的土地指标。据了解,中共聊城市委十二届四次全会以来,聊城市大力实施“小城镇突破工程”,城乡一体化进程全面加快,村镇发展水平明显提升。截至11月底,全市村镇建设完成投资158亿,同比增长125.7%,完成全年计划的166.3%。今年新启动农村新型社区174个;改造农村危房12118户,改造危房数量列全省第一位。